


How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

1 / 14

56.31% 58

23.30% 24

13.59% 14

5.83% 6

0.97% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1
Mounting special efforts to help Blacks and other minorities who have
been adversely impacted by past discrimination get aheadWould you say

this proposal is:
Answered: 103
 Skipped: 1

TOTAL 103
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Other (please specify)



How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

2 / 14

31.07% 32

25.24% 26

16.50% 17

10.68% 11

13.59% 14

1.94% 2

0.97% 1

Q2
Establishing new schools with specialized curricula that would be open
to both suburban and urban studentsWould you say this proposal is:

Answered: 103
 Skipped: 1

TOTAL 103
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

3 / 14

42.31% 44

30.77% 32

20.19% 21

3.85% 4

0.96% 1

1.92% 2

0.00% 0

Q3
Creating more affordable housing in the suburbsWould you say this
proposal is:

Answered: 104
 Skipped: 0

TOTAL 104
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How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

4 / 14

51.92% 54

28.85% 30

16.35% 17

2.88% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4
A jobs program that would encourage employers to hire those in
povertyWould you say this proposal is:

Answered: 104
 Skipped: 0

TOTAL 104

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7 (crucial)

6 (important)

5 (desirable)

4 (good but
not feasible)

3 (not as
important as...

2 (not
desirable) or
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How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

5 / 14

41.35% 43

37.50% 39

17.31% 18

0.96% 1

0.96% 1

0.96% 1

0.96% 1

Q5
Ensuring local minority-owned businesses have access to more
loansWould you say this proposal is:

Answered: 104
 Skipped: 0

TOTAL 104
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2 (not desirable) or 

1 (a bad idea)



How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

6 / 14

51.46% 53

32.04% 33

12.62% 13

1.94% 2

1.94% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q6
Directing funding to benefit neighborhoods that house groups that have
been adversely affected by discriminatory policies Would you say this

proposal is:
Answered: 103
 Skipped: 1

TOTAL 103
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How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

7 / 14

50.00% 52

31.73% 33

13.46% 14

1.92% 2

1.92% 2

0.00% 0

0.96% 1

Q7
Increasing instruction in public schools on the history of discrimination
in Monroe CountyWould you say this proposal is:

Answered: 104
 Skipped: 0

TOTAL 104
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How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

8 / 14

48.08% 50

31.73% 33

14.42% 15

4.81% 5

0.00% 0

0.96% 1

0.00% 0

Q8
Enabling more diverse neighborhoods in Monroe CountyWould you say
this proposal is:
Answered: 104
 Skipped: 0

TOTAL 104
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How important are the following ideas in addressing
structural racism in Monroe County?

9 / 14

78.85% 82

14.42% 15

3.85% 4

1.92% 2

0.00% 0

0.96% 1

0.00% 0

Q9
Addressing discriminatory biases within our healthcare system that
were revealed by the pandemic Would you say this proposal is:

Answered: 104
 Skipped: 0

TOTAL 104
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